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Kopones Aptem
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Pykosogutenb: Pyxsosa AHHa EBreHbeBHa




Llenb npoekTa:

O3HAKOMJICHHE C PA3JIMYHBIMM CIIOCOOaMU
YMHOKCHHS HaTypaJIbHBIX YMCEII, HE
MCIIOJIb3YEMBIX Ha YPOKaX, M UX MIPUMECHCHHUE
IIPY BEIYMCIICHUSAX YHUCIOBBIX BBIPAKCHHUM.



3aga4dum npoekKTa:

Hantn n pasobpatb pasimyHbie cnocobbl
YMHOXEHMUS.

HayunTbcs eMOHCTpMpOBaTb HEKOTOPbIE COCODbI
YMHOXEHWUS.

PacckasaTb 0 HOBbIX CMOCOH6AX YMHOXEHMUSA U
HaY4YNTb MMM NOJIb30BATbLCSH YUALLNXCS.



«CYyém u BbIYUCIeHUSA — OCHOBA
nopAadka 8 20108e».

[lecmanouyyu




MHTEPECHO

Ecam ymHoxunTb BALL BO3pacT Ha 7
[TOTOM YMHOXWUTb Ha 1443

PE3Y/IbTAT byaeT paBeH BawlemMy
BO3pPAaCTy 3aNMCaHHOMY TPM pa3a NoApPSA

12%7=84
84%1443=121212




bbICTpoe BblYUC/IEHNE MNPOLIEHTOB

CKONIbKO cocTaBAaoT 20% 0T 707 70 X 20
= 1400. OTbpacbiBaem gBe LNDPbLI U
nosiyyaem 14.

[1pn nepecTaHOBKE MHOXUTENEN
nponsBegeHne He MeHSEeTCs, 1 €C/1N Bbl
nonpobyeTe Bbl4MCANTL 70% OT 20, TO
OTBET Takxe bygeT 14.



bbiCTpasa npoBepkKa

MO>HO 211 MOPOBHY
noAennTb 408 KOHPET MexAay
12 A€TbMWU?



OTu
MPU3HAKM
Mbl 3HaeMm

AEJTTNMOCTI

DU3HAK Ae/IMMOCTM Ha 2;
DU3HAK Ae/IMMOCTM Ha 3 M Ha Q;
DU3HAK AEe/IMMOCTM Ha 5;

DN3HaK 4e/IMMOCTUN Ha 10,100 U

1000.



[Ipn3HaKn AennMMoCTu

[1pU3HaK 4eNNUMOCTU Ha 4;
[1pn3HaK gesimMoCcTun Ha §;
[1pr3HaK 4ennmoCcTun Ha 6;
[1py3HaK 4e/IMMOCTU Ha 25;
[1py3HaK 4eNnMOCTU Ha 11;
[1py3HaK 4eNNMOCTU Ha 7;
[1py3HaK 4ennMoCTun Ha 19.



AEJIMMOCTU

Yncno gennTca Ha 4, ecau
ymcno obpasoBaHHOE ero
AETNMOCTH nocaegHUMN ABYMS]

Ha 4. unPpamu fennTca Ha 4

[1pn3Hak



[TPpU3HaKK AeSTUMOCTU

Bo3bmeM uncio 2340.

[ocnegHue gBe umMdpbl 06PA3YIOT YMCAO
4,0, KOTOPOE Ae/NTCA HA 4.



[IpU3HaKN AeTMMOCTHU

[1pn3Hak
AeIMMOCTU
Ha 6.

Yncno aenntca Ha 6,
eC/11 OHO AeNnNTCA
OLHOBpPEMEHHO

Ha 2 U Ha 3.



[Ip3HaKn AennMMoCTH

Yncno gennTtca Ha g,

ecav cymma uunodp, s
KOTOPbIX, COCTOUT YMCAO

AENNTCH Ha Q.



[TpU3HaAKN AeTMMOCTK

Hanpumep:

Bo3bmem uncsio 6390, npeacrtaBmMm ero
Kak 6+3+9+0 = 18. 18 Ae/IUTCA Ha 9,

a 3HAUUT,

M CaMO 4YMNC10 6390 Ae/IUTCA Ha




bbICTpOe YMHOXeHune 4

Cyw,ecTByeT Ype3Bbl4aNHO JIEFKMM CNOCO6
MOJIHMEHOCHOTO YMHOXEHMA AaXKe CaMblX 60bLUMX
ymcen Ha 4. [Ana 3Toro 0CTaTOUYHO PAa3IOXKUTb
onepaumio Ha ABa AEUCTBUSA, YMHOXNB MCKOMOE YMCAO
Ha 2, a 3aTeM elle pas Ha 2.



bbiCTpoe YMHOXeHne Ha 4

[TocMOTpUTE CaMU. YMHOXUTb 1223
Cpa3sy Ha 4 B yMe CMOXEeT He
KaxAbln. A Tenepb genaem

1223 X 2 = 2446

n panee

2446 X 2 = 4892.

Tak ropasao npodue.



bbicTpoe

[prmepHOe 3HayYeHne 0bbIKHOBEHHOW APOOU MOXHO OYeHb
ObICTPO NpesCcTaBUTL B BUAE AeCATUYHOM 4pobun, ecin
npeABapuUTE/IbHO NPUBOAUTL €€ K MPOCTBIM M MOHATHbIM
cooTHoweHnuam: | /4, |/3, /2 n 3/4.

K npumepy, y Hac ecTb Apobb 28/77, 4To 04eHb 61M3KO K
=1/3, HO NOCKONbKY Mbl YBEANYUIN 3HAMEHATE b, TO

M3Ha4asIbHOe YN0 byaeT HeCKobKo Bo/bLUe, TO eCTb Yy Tb

6onblue, yem 0,33.
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C LN pbI

MoxHo nourpatb B [3Buaa basviHa n yamesute apysen
MHTEPECHbIM, HO OYeHb NPOCTbIM MATEMATUYECKUM TPHOKOM.

[NonpocuTe gpyra 3aragatb t0boe yesioe Yncno
[1yCTb OH YMHOXMWT ero Ha 2.

3aTtem NpnbaBUT K NOAYYMBLLUEMYCS YMCAY Q.
Tenepb NyCTb OTHMMET 3 OT MOJYUYMBLLUErOCA YNCAA.

A Tenepb NyCTb pa3AenuT NoayumnBLIeecs YNCAO0 NoMnosaM (OHO B
mobom cnyyae pasgenuntca 6e3 octaTka)

HaKOHeLI,, nonpocmnTe ero Bol4eCTb N3 NMNOJIy4HNBLLETOCA YNCJ1a TO
HNCJ10, KOTOPOE OH 3alrada/i B Ha4a/lie.

OTBeT 8cezda 6ydem 3. [la, O4€Hb TYNO, HO YacTO 3P PeKT
MPEeBOCXOAUT BCE OXUAAHUS.



YMHOXeHKne B yMe

YMHOXeHMe Tpex3HauHbIX Yncesa Ha O4HO3HAYHbIe —3TO
O4YeHb NPoCTad onepaumnsa. Bce, 4To Hy>XHO cAenaTb, - 3TO
pa3butb 6oabLIYIO 33434y HA HECKOJIbKO MaJIEHbKUX.

320 X 7
Pa3buBaem uncio 320 Ha gBa bosee NpoCTbIX YMcaa: 7
20.
YMHOXaeM 300 Ha 7 M 20 HA 7 MO OTAENbHOCTH ( 1 140)

CknagbiBaeM noaydmBLLMeCs Yncaa (2240).

320%7=2240



BaHanbHbIN

3aaymante ntoboe uncao. YMHoXbTe ero Ha 2. [prnbasbTe 12.
Pa3genute cymmy Ha 2. BblutuUTe 13 HEE NCXOA4HOE YMNCO.

Bbl nonyunau 6, sBepHo?

Y10 6bl BbI HM 3aragbiBasiv, Bbl BCE paBHO nosiyumnTe 6. M BOT
noyemy:

2X (YMHOXWTb YMC/10)
2X + 12 (npmnbaBnTb 12)
(2x412) : 2 =X + 6 (pa3fennTb NCXOL4HOE YNCAO)
X + 6 — X ( Bbl4ECTb MCXOAHOE YNCNO)
JTOT TPIOK MOCTPOEH Ha 3/1IeMEHTAPHbIX NpaBuIax anrebpobl.

[MosTomy, ecam Bbl KOraa — HMbYAb, yCAbILLMTE, YTO KTO — TO €ro
3ara/iblBaeT , HAaTAHUTE CBOK CaMVYH HAOMEHHYH YCMELLKY,
caenanTe npespumenibHbil B3rNAA N PacCKaXuTe BCEM Pasraaky.




Marums

JTOT TPIOK CYyLLECTBYET HE O4HO CTONETHE.

3annwmnTte ntoboe TPEX3HAYHOE YMCAI0, LNPPbl KOTOPOro NAYT B
nopszke ymeHbleHUs ( K npumepy, 765 nam 974)

Tenepb 3anuwuTe ero B 06paTtHOM NopsjKe v BbIYTUTE ero u3
ncxoaHoro ymcaa. K nonyvyeHHomy oteeTy Ao06aBbTe ero xe
TONbKO B 0bpaTHOM nopsigke.

Kakoe 6bl uncno Bbl HM Bbibpaay, B pe3yabTaTe noayynTte 1089.

652-256=396
396+693=1089



MbI yBepeHbl, 4YTO HaMW PacCMOTPEHaA
Heb0/1bllas YaCTb M3BECTHbIX B MUpPE
MaTEMAaTUKMN METOA0B U NMPUEMOB
BblYMCEHMN, KOTOPbIE MOXHO Ha3BaTb He
TO/IbKO MHTEPECHBIMU, HO U KPACMBBLIMM. ..

Brnepeaun y Hac HTepecHeuwwee
nyTewecTBMe NO CTpaHe 3HaHum!!!



I/l B 3aKJ1FOYEHUMN...

«Kmo c demckux nem 3aHumaemcs
mamemamukou, mom passusaem
BHUMAHUe, mpeHuUpyem mo32, C80H0
80110, BOCNUMbIBAaemM HACMou4yusoCmb

U ynopcmaso 8 docmudiceHUU yenu.
A. Mapkyuwesuy



Ma aTUNKA —
BO/ILLebHas N KTO
Obl cOMHeBasics!



